



Nr. INT 4756/19.06.2023
Serviciul Management Proiecte

APROBAT,
PRIMAR,
COSMIN IONUȚ ANDREI



REFERAT
PRIVIND NECESITATEA CONVOCĂRII CONSILIULUI LOCAL AL
MUNICIPIULUI BOTOȘANI ÎN ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ

UAT Municipiul Botoșani este Beneficiar al mai multor proiecte cu asistență externă nerambursabilă finanțate în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării. În cadrul contractelor de asistență financiară nerambursabilă una din obligațiile Beneficiarului este reprezentată de transmiterea la anumite intervale a documentațiilor tehnico-economice întocmite pentru obiectivele de investiții, respectiv 3 luni de la semnarea contractului pentru Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și 6 luni pentru Proiectul Tehnic de Execuție.

În acest sens, au fost trimise la termen documentațiile tehnico-economice pentru obiectivele de investiții "Renovare energetică a clădirilor publice – ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 BOTOȘANI", "Renovare energetică a clădirilor publice – SEMINARUL TEOLOGIC SFÂNTUL GHEORGHE BOTOȘANI", "Renovare energetică a clădirilor publice – LICEUL PEDAGOGIC NICOLAE IORGA", "Renovare energetică a clădirilor publice – SALĂ DE SPORT ȘCOALA GIMNAZIALĂ ELENA RAREȘ BOTOȘANI", "Renovare energetică a clădirilor publice – ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 11 BOTOȘANI", "Renovare energetică a clădirilor publice – ȘCOALA GIMNAZIALĂ ELENA RAREȘ BOTOȘANI", "Renovare energetică a clădirilor publice – Colegiul Național Mihai Eminescu", "Renovare energetică a clădirilor publice – Liceul de Artă Ștefan Luchian Botoșani", "Renovare energetică a clădirilor publice – Liceul de Artă Ștefan Luchian - Atelier", "Renovare energetică a clădirilor publice – Grădinița cu Program Prolungit nr. 19", "Renovare energetică a clădirilor publice – Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani", investiții "Renovare energetică a clădirilor publice – Școala Gimnazială nr. 12 Botoșani", "Renovare energetică a clădirilor

publice – GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 15 BOTOȘANI”, ”Renovare energetică a clădirilor publice – Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani”.

În urma verificării acestora de către Autoritatea Finanțatoare Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a emis o serie de clarificări atât privind documentațiile tehnico-economice cât și Hotărârile de Consiliu Local de aprobare a acestora și a indicatorilor tehnico-economici aferenți. Concret, este necesară modificarea și completarea anexei acestora și retransmiterea lor la termenul stabilit în platforma electronică ONE de implementare a proiectelor.

În aceste condiții, având în vedere termenul de răspuns la solicitările de clarificări emise, respectiv 21.06.2023, este necesară convocarea Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru transmiterea documentelor completate/modificate.

De asemenea, unul din punctele de pe ordinea de zi se referă la aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Botoșani a participării cu o propunere de proiect referitoare la înființarea unui centru de zi pentru persoane vârstnice, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 13 – Reforme sociale. Aceasta, coroborată cu modalitatea de evaluare a propunerilor de proiecte în cadrul apelului respectiv și cu necesitatea prezentării Hotărârii Deliberativului Local de aprobare a proiectului conduce de asemenea la necesitatea convocării în ședință a acestuia din urmă.

Față de cele prezentate mai sus, vă rugăm să analizați și să dispuneți în consecință.

Șef Serviciu Management Proiecte,

Raluca Maria Bălăscău

Semnează pentru

Marilena-
Beatris
Petrariu
Semnat digital de
Marilena-Beatris
Petrariu
Data: 2023.06.20
11:54:36 +03'00'

Consilier juridic Serviciul Management Proiecte,

Poede Ștefan Alexandra

